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День вчителя 

    2 жовтня  2020 року у ВСП « Маслівський аграрний фаховий коледж БНАУ» 

відбулося традиційне привітання викладачів з нагоди до Дня вчителя та 100-

річчя нашого закладу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

100-річний ювілей  коледжу 

     13 жовтня 2020 року відбулися урочистості з нагоди «100-річного ювілею». 

Відокремленого структурного підрозділу «Маслівський аграрний фаховий 

коледж ім.П.Х.Гаркавого Білоцерківського НАУ» та відкриття пам’ятного 

знаку на честь його засновника, першого директора - Василя Івановича 

Іванова.З нагоди сторічного ювілею до ВСП «Маслівський аграрний фаховий 

коледж ім.П.Х.Гаркавого Білоцерківського НАУ» завітали гості з 

Білоцерківського національного аграрного університету: перший проректор, 

професор, доктор біологічних наук Віталій Петрович НОВАК, керівник 

Міжнародного навчально-наукового інвестиційного центру, доктор 

економічних наук, професор - Олена Анатоліївна Шуст, доктор 

сільськогосподарських наук, професор, декан біолого-технологічного 

факультету-Сергій Віталійович Мерзлов, кандидат сільськогосподарських 

наук, голова профспілкового комітету - Володимир Михайлович 

Недашківський. Вони передали вітання від ректора університету, академіка 

НААН, доктора економічних наук, професора-Анатолія Степановича 

Даниленка, а також вручили ордени, подяки та цінні подарунки колективу 

коледжу. 

 

 

 

 

 

 



 

Відкриття пам`ятного знаку  

     В рік столітнього ювілею у ВСП «Маслівський аграрний фаховий коледж ім 

П.Х.Гаркавого Білоцерківського НАУ» відкрито пам’ятний знак великому 

сподвижнику професору ВАСИЛЮ ІВАНОВИЧУ ІВАНОВУ! Людині, яка не 

тільки заснувала цей навчальний заклад, але і зробила усе можливе та навіть 

неможливе для того, щоб він вижив у перші п’ять років своєї діяльності без 

будь-якого державного фінансування. І не просто вижив, а почав готувати 

висококласних фахівців, які здобували диплом не тільки агронома-

насіннєзнавця, але і науковця водночас. 
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